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Potrebno je bilo preliti potoke dragocene ljudske krvi, potrebno 
je bilo, da na deset tisoče najboljših sinov naših narodov da 
svoja življenja med dveletnim neenakim bojem s sovražnikom, da bi 
ob koncu resnica o dejanskem položaju v Jugoslaviji prodrla v 
svetovno javnost.
Morda nikoli noben mali narod ni tako drago prišel do tega, da 
prepriča svetovno javnost, da je kri, ki je bila prelita v Jugo­
slaviji, njegova kri, ne pa kri tistih sramotnih izdajalcev, 
katerih poglavarji so uživali gostoljubje v zavezniških državah.

In v tem viharnem času je bilo 29. ~ 30, novembra v Jajcu drugo 
zasedanje AVNOJ-a, kar je pomenilo eno izmed naj večjih pridobi­
tev narodnoosvobodilnega boja do takratnega trenutka. Položeni 
so bili temelji, na katerih se je gradila nova pravičnejša ure­
ditev v Jugoslaviji. Položeni so bili temelji bratstva in enako­
pravnosti vseh narodov in narodnosti Jugoslavije. Začele so se 
uresničevati stoletne težnje narodov Jugoslavije, da sami sebi 
upravljajo. Položeni sc bili temelji nove državne skupnosti - 
Demokratične federativne Jugoslavije.

Danes, petinštirideset let po tem zgodovinskem dogodku živimo in 
delamo v izjemno zapletenih političnih in ekonomskih razmerah. 
Pomembnost in jasnovidnost teh zgodovinskih trenutkov vstopa dane5 
v ospredeje tudi v dneh, ko ne praznujemo. 0 AVNOJ-u govorimo 
vsak dan,
V tem prelomnem času, ko sta tako Slovenija, kot naša širša do­
movina Jugoslavija na usodnem razpotju, ali v moederno demokra­
tično skopnost, ki bo kos XXI, stoletju, ali v ograde ene same 
misli, so ideje in sklepi AVNOJ-a ponvno tako novi in sveži, 
na katere stavimo vso suverenost in enakost naših narodov. Pa 
naj bo to ustavne spremembe, katere sprejemamo v teh dneh in 
pomenijo v mnogočem kompromis, v bistvu pa solidno osnovo za 
ukinitev dosedanje dogovorne ekonomije, saj pomenijo veliko več, 
kot je bilo kdajkoli ponujeno v vseh mogočih dosedanjih reformah-

Zato se danes moramo bolj kot kdajkoli prej zavedati temeljev, 
ki so zrasli iz krvi sinov in hčera naše domovine.
Nikoli ne smemo pozabiti, da je moja, naša domovina Jugoslavija* 
Naša pa bo tembolj, bolj bomo znali graditi in dograjevati, kar 
je bilo takrat pred 45 leti začeto.


